



Краевым следственным управлением продолжается работа по защите жилищных прав граждан

В следственном управлении СКР по краю вопросы соблюдения законодательства сфере жилищных прав граждан находятся на постоянном контроле. Сотрудниками ведомства проводится постоянный мониторинг средств массовой информации, осуществляется тесное взаимодействие в комментариях с пользователями социальных сетей.

В феврале текущего года руководителем следственного управления СК России по Краснодарскому краю Андреем Константиновичем Масловым на совместном с представителями администрации края и профильных ведомств приеме были приняты граждане-участники долевого строительства по вопросам восстановления их прав. В начале марта по инициативе руководителя регионального ведомства состоялся выездной приём дольщиков с посещением проблемных строительных объектов, на котором А.К. Маслов заверил всех, что такие приемы будут продолжены.

14 марта 2023 года в краевом следственном управлении состоялся очередной приём участников долевого строительства ЖК «Кларисса». Во встрече приняли участие первый заместитель руководителя краевого управления СКР А.А. Нихаев, заместитель руководителя управления Д.В. Дремлюга, вице-губернатор края С.А. Власов, глава администрации Краснодара Е.М. Наумов и руководство департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края. Представителями администрации края было сообщено, что в настоящее время привлечен застройщик, который будет готов достроить и сдать в эксплуатацию недострой. В настоящее время представители строительной фирмы уже приступили к обследованию и оценке состояния объекта. Вопрос завершения строительства ЖК «Кларисса» остается на контроле руководителя следственного управления СКР по краю А.К. Маслова.

В феврале текущего года на личный прием к заместителю руководителя краевого управления СКР Д.В. Дремлюге обратились жители города Курганинска по вопросу длительного непредоставления администрацией района новых жилых помещений, взамен признанных аварийными. По поручению заместителя руководителя управления Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом было организовано проведение процессуальной проверки по доводам обращения. В настоящее время администрацией Курганинского городского поселения приобретено в построенном многоквартирном доме 28 квартир, которые включены в реестр муниципальной собственности. 14 марта 2023 года представители следственного управления приняли участие в торжественном вручении ключей от квартир



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

заявителям и поздравили их с этим новым радостным событием.

Следственное управление СК России продолжит свою работу по защите жилищных прав граждан.

Изображения



17 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1774550>